

2026/1/31 下午 12:10:45

猶他州Draper Elementary School說故事比賽紀實

#猶他州 #猶他州中華聯誼會

北加州中文學校聯合會

活動時間：2024-05-03

猶他州中華聯誼會(臺灣)多年來積極推動主流小學正體漢字活動及臺灣傳統文化績效卓越，有目共睹。這2年在猶他州Draper Elementary School舉辦布袋戲說故事比賽，佳評如潮，本年應Draper學校老師要求，本會再度辦理是項活動；於三月即由會長顧鏞先生召開籌備會議，分配工作事項及任務，搭建布袋戲臺、準備戲偶、設計列印獎狀及活動相關準備工作，讓Draper小學課後中文班學生，得以發揮創意，運用課堂所學，編撰中文故事，以布袋戲表演方式，詮釋他們所知漢字文化之美的世界。

為擴大辦辦說故事布袋戲大賽之效益，由Draper小學四年級老師林秀芳平時課程中為學生介紹臺灣傳統布袋戲偶文化及民間忠義故事，於4月26日架設戲臺及5月3日上午舉行布袋戲說故事比賽，於歡愉輕鬆地氣氛中進行。林老師教導有方，學生各個彬彬有禮，且說得一口流利的中文，另人印象深刻。比賽全程用中文進行，今年與賽隊伍非常踴躍、競爭激烈、決賽隊伍高達13隊，輪流上台表演，林老師負責掌握節奏秩序，使比賽得以順利圓滿完成。現在年度說故事布袋戲比賽已成為學校大事，所有其他年級中文班同學百餘人觀摩四年級學生的說故事布袋戲比賽，一群中文班學生專注投入，似懂非懂，時而用心，時而大笑，氣氛熱絡！

比賽結果由林秀芳老師依故事內容，表達能力、創意發揮與道具製作等各項評分標準，選出績優隊伍，並由本會理事胡叔洋分別頒發「技冠羣雄」、「棋逢對手」與「名列前茅」獎狀與獎品給前三名隊伍同學，並合影留念。

本次活動特別感謝Draper國小中文班四年級林秀芳老師的整合規劃、該校家長會的熱心贊助與本會理事的全力參與，看到說故事布袋戲大賽從構思設計、計畫研討、戲台製作、戲偶採購、到今日的比賽成果，實在令人感動，所有的付出與汗水皆化為甜蜜的果實!!

2026/1/31 下午 12:10:45

猶他州Draper Elementary School說故事比賽紀實

#猶他州 #猶他州中華聯誼會

北加州中文學校聯合會

活動時間：2024-05-03



學生專心觀看

2026/1/31 下午 12:10:45

猶他州Draper Elementary School說故事比賽紀實

#猶他州 #猶他州中華聯誼會

北加州中文學校聯合會

活動時間：2024-05-03



得獎學員合影

2026/1/31 下午 12:10:45

猶他州Draper Elementary School說故事比賽紀實

#猶他州 #猶他州中華聯誼會

北加州中文學校聯合會

活動時間：2024-05-03



頒發「技冠羣雄」、「棋逢對手」與「名列前茅」各前三名隊伍同學



比賽情形